



Inwestycje Medyczne Łódzkiego Sp. z o.o.

al. Piłsudskiego 12 lok. 515

90-051 Łódź

NIP: 726-26-54-060

www.iml.biz.pl

tel. /+48/ 42 206 88 60

fax /+48/ 42 206 88 61

REGON: 101745880

iml@iml.biz.pl

Łódź, dnia 31 lipca 2018 roku

IMŁ/BZ/23-7/BI/ZP/2018

**Wykonawcy,
którzy pobrali SIWZ**

Dotyczy: przetarg nieograniczony na „Modernizację Oddziału Anestezjologii i Intensywnej Terapii w Samodzielnym Szpitalu Wojewódzkim im. Mikołaja Kopernika w Piotrkowie Trybunalskim.

Znak sprawy 23/ZP/PN/18

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych, Inwestycje Medyczne Łódzkiego Sp. z o. o. podaje odpowiedzi na zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytanie nr 1

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie paneli/kolumn wolnostojących tylko z oświetleniem nocnym 4x1W, gdyż oświetlenie ogólne będzie zapewnione przez oświetlenie LED w suficie.

Odpowiedź nr 1

Tak, Zamawiający dopuszcza panele/kolumny wolnostojące tylko z oświetleniem nocnym 4x1W.

Pytanie nr 2

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie paneli/kolumn o przekroju w kształcie prostokąta o wymiarach 355x200mm +/-10%.

Odpowiedź nr 2

Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Sąd Rejonowy dla Łodzi-Śródmieścia w Łodzi

XX Wydz. Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego

KRS Nr 0000507870

Kapitał zakładowy: 16 192 000,00 zł (opłacony w całości)

Nr rachunku bankowego: 55 1240 3073 1111 0010 5905 3612 (Bank PEKAO SA).



Pytanie nr 3

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie paneli/kolumn o lokalizacji gniazdek elektrycznych po bokach jednostki i punktów poboru na froncie oraz opcjonalnie lokalizacji gniazdek elektrycznych z tyłu jednostki, a punktów poboru po bokach.

Odpowiedź nr 3

Tak, jeśli urządzenie będzie wolnostojące.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający wymaga, aby panele/kolumny wolnostojące były wyposażone w półki i szuflady? Jeśli tak to proszę o sprecyzowanie ilości na jedną kolumnę.

Odpowiedź nr 4

Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiający wymaga, aby panele/kolumny wolnostojące były wyposażone w dodatkowe akcesoria, np.: wieszak na kroplówki z 4 haczykami, wieszak na kable, lampa na ramieniu przegubowym, uchwyt na monitor?

Odpowiedź nr 5

Tak, Zamawiający wymaga dodatkowych akcesoriów
wymagane akcesoria podstawowe dla paneli to:

- wieszak / koszyk na kable 1 szt,
- półka / uchwyt na monitor 1 szt.,
- wieszak / koszyk na kroplówki z 4 haczykami 1 szt.

Pytanie nr 6

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie paneli/kolumn wolnostojących łatwych w utrzymaniu czystości o gładkich powierzchniach, bez wystających elementów obudowy bez wbudowanego systemu dezynfekcji RCI.

Odpowiedź nr 6

Zapisy SIWZ pozostają bez zmian

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian

Dorota Kowal-Kądrowska

Prerownik
Dział Zamówień Publicznych